
“I am so thankful the pool is open. It is a 
real lifesaver to be able to swim and  
diffuse some stress. Feels like the staff is 
doing a good job and the reservation  
system is easy to use.”

“Reservation system for lap swimming 
during the covid 19 pandemic was a  
welcome and well conceived program.”

“I love the zoom classes. I can take several that I wouldn’t 
take if I had to travel to do it.”

“Our 6 year old loved going to Camp Fun Quest this  
summer. She participated for the last four weeks of the 
summer including the additional week that was added. She enjoyed the 
activities, field trips and socializing.”
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“The coaches were great very knowledgeable and fun. My daughter 
learned new skills, she was excited to show us.”

“My child was so excited to learn about the farm animals, take a tractor 
ride, and ride the pony. We really appreciated having this program right 
now when life is so different during covid. Thank you!”
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